Cemnaouamoe okmaops

Knaccnasa paboma

Iepumemp u nioutaow puzyp,
COCMABIIEHHBIX U3 RPAMOY20]IbHUKOB
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Her HM ogHOM 00JaCTH
MaTEeMATHKHU, KaK ObI
a0CTpakTHA OHA HH ObLiIAa,
KOTOpasi KOIAa-HUOyAb He
OKaxXeTcss MNPMMEHHMOM K
IBJICHUSAM JAC€HUCTBUTECILHOIO
MHpa.

H. U. /looaueeckuii

) \\.
) -
\.
v .\
\‘.
‘ — ;
i p = —.\ - —




- Iloagyman!

CkoabKo HOHAO00U
. YRAKo8OK napKemHou 00CKU 011
' M3ACMUAKU HONA 6 OAHHOM
. nomewenuu, eciu pazimep 00CKu
200 cm x 13 ¢cm u oHna
npooaemca 6 ynakoeke no 8
wmyK? Ckonvko  mempog
NAUHMYCA NOHAO00Umca, eciu
wmupuna ogepu 3 m?




JlaBauTe moBTOPUM!

Kak naumu nnowaov u nepumemp npamoy2oivHuKka?

1,5m

S=a-b

4w

P=(atb)-2




Kak naumu nnowaov u nepumemp keaopama?

S=a-a=a®*

P=4a




3agaua Nel
Hayaure miomaab 1 nepuMerp GUrypsbl

2CM Icm

2CM
4 cm

9 cMm




2CM

2CM

Icm

9 cMm

4 cm

Hanru:

S, P

(bUurypsl
Peumienue:

S=S, + S, + S,
S{=2cM * 4cM = 8cm?
S, =1%4 =4 cm?
a=4-2=2cm, b =9-2-1= 6 cm
S3=2x6 =12 cm?
S =8+ 4+ 12 =24 cm?
P =9+4+2+2+6+2+1+4= 30 cm
Oteet: 12 cM?,30 cMm



Hepa «Bepro au»n?
«ﬂa» U «<Hem) He coeopume, d SHAYKOM u306pa3ume.

«ﬂa» 3HAYKOM «T)», «<HEm» 3HAYKOM «-»

ILl1omaab KBajapara co cropoHnoi 4 cM paBHa 16 cM>.
I1omane KBagpaTa co CTOPOHOIi 2 ¢cM paBHa 8 cm>.
CMeskHbIe YIUIbI BCEria PaBHbI.

IlepumeTp KBaapara co CTOPOHOU 2 CM pPaBeH 8 CM.
PaBHbIe (pUTYPHI HMEIOT PaBHbIE ILJIOIIATMN.

JI000M KBaapar ABJAAECTCH MPAMOYT0JIbHUKOM.

N o A 0k -=

Ecau ¢purypa cocTouT M3 ABYX YaCTEeH, YTOObI HAUTH
IJIOIHAAb BCEH (PUTYPbI, HY2KHO CJOKHUTH IJIOIIAAN YACTEH.

‘; AI060ii NPAMOYTOJIbHUK ABJSIETCS KBAPATOM.




IIpoeepov ceoa!

+ -t +++ -

Kpurepun onieHuBaHUA:
«5» - 8 OTBETOB
«4» - 6, 7 OTBETOB
«3» - 5 oTBETOB
A N «2» - MeHee 5 OTBETOB




5 cMm

4 cm

3amaua Ne2

Ckonvko HOHAO0OUmMCA
YHAKOBOK HNAPKEMHOU O00CKU
011 3ACMUJIKU NOJIA 8 OAHHOM
nomMeuwieHuu, ecau  pasmep
oocku 200 cm x 13 cm u ona
npooaemca 6 ynaxkoeke no 8
wmyk?  CKolbko  mempoe
NAUHMYCA ROHAO0OUmMCA, eciu
uiupuna ogepu 3 m?



PelueHne

*Srockn = 200 MM * 13 MM = 2600 MM?, Syoupars = S1 + 52,
¢ S, =4%5=20,S5, =3*%2 =6, S, s iuary = 20+6 =26 M?

* n = 26000000 :2600 =10 000 gocok, Toraa Ham Hy*HO Kynutb 1 250
nayvyeKk napkeTa

* P=7+5+4+43+3+2 = 24 m, T.K. 4BEPb 3 M, TO HaM HYXHO KynuTb 24- 3
=21 M NAnHTYCAa

* OTtBeT: 1250 nayek napkKeTa, 21 m nAnHTYyCa.
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3agaya Ne3

S3

10
CM

S2

S1

4
cM

3

S1=14-5=20 (cM. KB.)

3
C
M

S-7
PeLueHue

S2=(10-3)-(12—-5-3) =28 (cM. KB.)

a -...,_5B_~)zo +28 +30 =78 (CM. KB.)



3amaua Ne4
1 BapuaHT

. Hanpau miiomans guryp.

10 m

SM

4 M

IIpoBepnb cebs!
2 BapuaHT

30 oM

18 o™

20 mm

15 o1m




JlomanHee 3aganune:

3agaua Nel
Brryucnaure nnomaaes (GUrypsl, u300pa’kCHHOM HA PUCY HKE:
1) 4cm 2) 3cMm
Scm
4cm
10 c™m
2CM
9cm
3cM
10 c™m




3amaua Ne2

Onpeodenume, CKOIbKO HAOO KpacKu, 4moovl noKpacumos nol,
umerowuil popmy uzypol, uzo0pa’rxceHHOU Ha PUCYHKe, eC/lU Ha

IM?% mpebyemca 105 2 kpacku?
Ckonbko 0amOK Kpacku nompeoOyemcsa, eciu OHA npooaemcs 6

oankax no 1,5 ke é kaxcoou? g
. , M

3m




